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SEÑOR SECRETARIO.- Está abierto el acto. 

De acuerdo con lo establecido en el artículo 123 del Reglamento de la Cámara de 
Representantes, corresponde elegir un presidente y un vicepresidente para el Tercer 
Período de la XLIX Legislatura. 

SEÑOR REPRESENTANTE LORENZO PARODI (Eduardo).- Propongo como 
presidenta a la señora diputada Valentina Dos Santos. 

SEÑOR SECRETARIO.- Se va a votar. 

(Se vota) 

——Cinco en seis: AFIRMATIVA. 

(Ocupa la Presidencia la señora representante Valentina Dos Santos) 

SEÑORA PRESIDENTA (Valentina Dos Santos).- Quiero decirles que estoy para 
sumar y para trabajar. Agradezco al presidente saliente y a toda la Mesa; seguramente, 
voy a estar pidiéndoles muchas cosas y necesitando de ustedes y considero importante 
decirles que me gusta trabajar en equipo. Siempre escucho a mis compañeros de trabajo 
y creo que así podemos trabajar mejor. Estoy a las órdenes. 

A continuación, corresponde proceder a la elección de un vicepresidente. 

SEÑOR REPRESENTANTE TINAGLINI (Gabriel).- Propongo como vicepresidente 
al compañero Javier Umpiérrez. 

SEÑORA PRESIDENTA.- Se va a votar. 

(Se vota) 

——Seis en siete: AFIRMATIVA. 

Se pasa a considerar el asunto que figura en tercer término del orden del día: 
"Régimen de trabajo. Determinación". 

Si no hay ninguna propuesta de cambio, seguimos reuniéndonos los miércoles a la 
hora 10, del 1º al 18 de cada mes. 

Se va a votar. 

(Se vota) 

——Siete por la afirmativa: AFIRMATIVA. Unanimidad. 

SEÑOR REPRESENTANTE LORENZO PARODI (Eduardo).- Quiero agradecer el 
trabajo de Secretaría que ha sido invaluable, permanente y personalmente me ha 
ayudado muchísimo en el correr del año que pasó. 

También quiero agradecer a los diputados integrantes de esta Comisión porque me 
hicieron el trabajo muy llevadero y más que nada quiero destacar la caballerosidad y el 
respeto que hubo siempre en todas las reuniones. 

Muchas gracias a todos. 

SEÑOR REPRESENTANTE UMPIÉRREZ DIANO (Javier).- En primer lugar, saludo 
a la nueva presidenta. Doy por hecho que vamos a trabajar en función de avanzar en los 
proyectos que la Comisión tiene a consideración. 

Como corresponde, también saludo a los dos compañeros que estuvieron en la 
Presidencia y Vicepresidencia de la Comisión; sabemos de los esfuerzos para su buen 
funcionamiento y para avanzar en los temas a estudio. 
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Además de ser positivo, me gusta hacer planteos. Evidentemente, tenemos algunos 
debes, como, por ejemplo, profundizar en algunos proyectos que son interesantes. Más 
allá de las mejoras que siempre se pueden hacer, debemos procurar una producción 
legislativa que aporte al funcionamiento jurídico y a la mejora en la calidad de vida de la 
gente y de las empresas. 

Espero con expectativa este año de trabajo. 

SEÑORA PRESIDENTA.- El último orden del día que consideramos fue: precio de 
venta por unidad de medida, Gas Sayago y publicidad oficial. 

Les comento que estuve hablando con el ministro para que concurra a la Comisión, 
a fin de tratar el tema de Gas Sayago. Me dijo que sí y le comenté que nuestra próxima 
reunión será en mayo. 

Continuamos de esta forma si están de acuerdo. 

SEÑOR REPRESENTANTE TINAGLINI (Gabriel).- Creo que debemos refrescar los 
temas para poder discutir otros, además de Gas Sayago.  

SEÑORA PRESIDENTA.- En principio, le pregunté por la posibilidad de venir por 
Gas Sayago y me dijo que sí, pero acordamos qué otros temas debemos tratar y le 
planteamos. 

SEÑOR REPRESENTANTE TINAGLINI (Gabriel).- En el correr de estos días le 
hacemos llegar las temáticas que quedaron relegadas en el período anterior y así poder 
tratarlas en este. 

SEÑOR REPRESENTANTE MELAZZI (Martín).- Primero, quiero felicitarla, señora 
presidenta. No dudo que será una excelente gestión. 

Me parece bien llevar adelante los tres proyectos que usted mencionó. Pero debido 
a la vulnerabilidad que estamos teniendo con los precios y las dificultades que implican 
para nuestros ciudadanos enfrentar la compra de los productos más básicos, me gustaría 
que tenga en consideración el proyecto que presenté, sobre el rotulado frontal de 
productos. Considero que no tiene mayores dificultades -está compuesto por dos o tres 
artículos- y va en la misma línea respecto a la protección de los productos nacionales y 
los importados que ingresan de forma legal a nuestro país; creo que ayuda muchísimo a 
la fiscalización de esos productos. Todos sabemos que el ingreso de productos 
extranjeros que no cumplen con la formalidad en su importación genera muchísimas 
pérdidas laborales en nuestro país y dificultades, sobre todo, en nuestros departamentos 
fronterizos, en especial, en este momento en el que, de alguna manera, estamos 
sufriendo la apertura de los puentes, lo que genera una migración de productos del lado 
argentino hacia el lado uruguayo, y sabemos las dificultades que eso tiene. Si bien el 
rotulado frontal no mitiga directamente el ingreso de dichos productos, lleva a una 
educación del consumidor para poder visualizar rápidamente si lo que está consumiendo 
es un producto que ingresó al país de forma ilegal o si ingresó de forma legal. 

SEÑOR REPRESENTANTE LORENZO PARODI (Eduardo).- Les recuerdo que el 
ministro tiene que venir con la presidenta de UTE por el tema Gas Sayago. Les recuerdo 
esto por dos motivos: primero, por si tienen otras interrogantes para plantear a la 
Presidencia de UTE y, segundo, para manejar los tiempos de las preguntas dirigidas solo 
al ministro. La convocatoria es para los dos. Lo pongo sobre la mesa para que lo 
manejemos. 

SEÑORA PRESIDENTA.- Si están de acuerdo con el planteo del señor diputado 
Melazzi, vamos a poner el rotulado frontal de productos en el orden del día. 
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SEÑOR REPRESENTANTE UMPIÉRREZ DIANO (Javier).- En ese sentido, me 
parece que el tema del precio de venta por unidad de medida es un proyecto que habría 
que tener en cuenta; empezar a desmenuzar las fortalezas y debilidades. Creo que en la 
Comisión había acuerdo sobre algunas cuestiones o, por lo menos, en función de las 
delegaciones que vinieron a hablar sobre el tema, no había muchas dudas; sí las había 
en algunos artículos, pero quizás se puedan desagregar, ver dónde teníamos diferencias 
y trabajar en ellas. Me parece que era un proyecto bastante viable, más allá de algún 
planteo que había hecho el señor diputado Melazzi, que vinculaba un proyecto con el 
otro, capaz que se pueden sacar o analizar algunos artículos y avanzar en otra parte del 
proyecto, para no relegarlo. 

SEÑORA PRESIDENTA.- Si están de acuerdo con la propuesta del señor diputado 
Umpiérrez, lo empezamos a tratar nuevamente, y también empezamos a tratar la 
propuesta del señor diputado Melazzi sobre el rotulado frontal de productos. Vamos a 
estar tratando tres proyectos. 

(Diálogos) 

SEÑOR REPRESENTANTE LORENZO PARODI (Eduardo).- ¿La citación al 
ministro sería para la primera reunión de mayo? 

SEÑORA PRESIDENTA.- Sí. 

(Diálogos) 

——El señor diputado Sebastián Cal propone que venga también el Directorio de 
Ancap; si estamos de acuerdo, le cursamos la invitación. 

SEÑOR REPRESENTANTE TINAGLINI (Gabriel).- ¿Directorio o presidente? Son 
dos cosas diferentes. 

(Diálogos) 

SEÑORA PRESIDENTA.- Se invita al presidente; si quiere traer delegación, lo 
puede hacer. 

Si no hay más asuntos, se levanta la reunión. 
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